

علی دایی: زیدان هزار سال دیگر هم ایران نمی آید

بخش ورزش– سرمربی تیم سایپا می‌گوید فوتبال مانند یک زنجیر است که به هم وصل است و از تدارکات و بخش اقتصادی گرفته تا همه به یکدیگر متصل هستند. همه چیز باید مناسب باشد تا کادر فنی بتواند کار خودش را انجام دهد. تیم بیرونی باید کارش را درست انجام دهد.

به گزارش ایسنا، علی دایی در حاشیه مراسم «درختکاری» باشگاه سایپا اظهار کرد: امروز مراسم کوچکی به خاطر روز «درختکاری» در باشگاه سایپا برگزار شد. امیدوارم همه عادت کنیم که فضای سبز را تخریب نکنیم، اگر درخت نکاشتیم پیشکش باید تلاش کرد فضای سبز و جنگل‌ها را تخریب نکنیم و باید از درخت‌ها و جنگل‌ها محافظت به عمل آوریم.

اگر فرصت کردیم درختی هم بکاریم.

دایی درباره شرایط زمین تمرین تیمش هم گفت: ما در زمین خودمان تمرین نمی‌کنیم و شاید هفته‌ای یک بار به اینجا بیاییم. در این زمین پای بز کوهی پیچ می‌خورد چه برسد به اینکه بازیکن بخواهد روی آن فوتبال بازی کند. شما شرایط را می‌بینید که زمین چه کیفیت بدی دارد. ما زمین تمرینمان را عوض کرده‌ایم و اگر در تهران بازی داشته باشیم یک جلسه در اینجا تمرین می‌کنیم.

وی در ادامه درباره مشکلات مالی باشگاه سایپا، هم اضافه کرد: هنوز فرصت نشده که با مدیر جدید صحبتی داشته باشم. البته وظیفه من چیز دیگری است و وظیفه مسائل مالی نیز بر عهده کسانی دیگر است. فعلا شرایط ما مثل قبل است و هنوز حل نشده است. آقای مدیر قول‌هایی داده‌اند که امیدواریم عملی شود.

سرمربی تیم فوتبال سایپا در بخش دیگری از این گفت‌وگو درباره حواشی که برای حسین هدایتی ایجاد شده است هم اظهار کرد: هر کسی در این زمینه نظر خودش را دارد. مرد آن است که از جیب خودش خرج کند نه از جیب دیگران. اگر قرار باشد من هم از جیب دیگران خرج کنم از همه مطرح‌تر خواهم بود. دایی در ادامه درباره نتایج پرسپولیس و استقلال در لیگ قهرمانان آسیا هم گفت: گروه استقلال بسیار سخت است اما با این سختی استقلال می‌تواند صعود کند. متأسفانه در بازی اول شکست خوردند اما همین الدحیل یک بازیکن جذب می‌کند که ۱۰ میلیون دلار هزینه دارد. باشگاه ما کلاً یک میلیون دلار هم هزینه نکرده است. باید یک فرقی بین ما و آنها باشد. همیشه که نمی‌توان با غیرت و مردانگی یا من بمیرم و تو بمیری کار را پیش برد. باید نگاه کنیم و سرمایه‌گذاری مناسبی در این زمینه داشته باشیم. همان رایانی که ما به آنها باختیم، هفت یا هشت زمین تمرین دارد در حالی که نه خاک و نه آب مناسبی در قطر وجود دارد. مطمئناً اولین مشکل مدیریت است. اگر مدیریت خوب باشد و سرمایه‌گذاری مناسبی نیز شود ما نیز می‌توانیم پیشرفت کنیم. وی در ادامه اضافه کرد: شاید برخی از مواقع جرقه‌ای بزند و ما بتوانیم موفق شویم اما چیزی که ما در پیش گرفته‌ایم، این مسیر به جایی

نمی‌رسد. مطمئن هستم پرسپولیس می‌تواند بهتر از اینها کار کند یا ذوب آهن و استقلال می‌توانند بهتر باشند اما تا کی می‌توانیم دست به دعا باشیم؟ تا کی باید خودمان را گول بزنی‌م؟ باید کمک کنیم. متأسفانه شعار می‌دهیم و می‌گوئیم که ما می‌توانیم اما همه چیز باید به هم بیاید.



فوتبال مانند یک زنجیر است که به هم وصل است و از تدارکات و بخش اقتصادی گرفته تا همه به یکدیگر متصل هستند. همه چیز باید مناسب باشد تا کادر فنی بتواند کار خودش را انجام دهد. تیم بیرونی باید کارش را درست انجام دهد.

دایی ادامه داد: ما عادت کرده‌یم به اینکه کسی جواب ما را ندهد و خیلی وقت است که هیچ کسی جوابگوی ما نیست و هر کاری که صلاح می‌دانند انجام می‌دهند. بر سر مساله تیم ملی امید مگر من دوست ندارم بازیکنانم را به تیم ملی بدهم؟ متأسفانه صحبت‌هایی می‌کنند و شرایطی را به وجود می‌آورند که اگر به تیم ملی امید بازیکن ندهیم بهتر است. در حال حاضر چند روز است که ما دائماً می‌گوییم که بازی با تیم نفت مسجد سلیمان برگزار شود چون اگر انجام نشود، در فشرده‌گی بعد از عید و با دو بازی عقب افتاده شرایطمان سخت خواهد شد. متأسفانه با ما کتار نمی‌آیند. ما می‌گوییم دو روز بازیکنان در اختیار ما باشند و دو روز نیز در اختیار تیم ملی امید اما آنها این را قبول نمی‌کنند و می‌گویند نه ما بازی برابر نفت مسجد سلیمان را برای سایپا لغو می‌کنیم! چرا باید این بازی لغو شود؟ پس من هم چهار بازیکنم را به تیم ملی امید

{ورزشی}

تیم‌های فوتبال ایران در جام حذفی

نمی‌دهم. بازی را لغو کنند که تیم من در بعد از عید در فشرده‌گی بازی کند؟ تمام بازی‌های سخت ما بعد از عید برگزار خواهد شد. تیم‌های استقلال، سپاهان، پرسپولیس و ذوب آهن حریفانی هستند که باید بعد از عید برابر آنها به میدان برویم. از پنج تیم بالای جدول فقط با تراکتورسازی بازی کرده‌ایم.

وی در ادامه در مورد تقابل خودش با افشین قطبی و اینکه قطبی بعد از دایی سرمربی تیم ملی شد، گفت: سولاتان بی معناست. ما باید پنج‌شنبه با فولاد خوزستان بازی کنیم. آنها دوست دارند بازی را ببرند و ما نیز می‌خواهیم پیروز باشیم. ان‌شاءالله باید بازی را ببریم تا به میانه جدول برسیم. این هفته هم خیلی خوب کار کردیم. سعی می‌کنیم این بازی را در زمین خودمان پیروز شویم. سرمربی سایپا در مورد تعلق فدراسیون فوتبال برای انتخاب سرمربی تیم ملی هم گفت: هر چه سریع‌تر تصمیم گیری شود به نفع فوتبال ملی است اما تا به حال چیزی را از دست نداده‌ایم. امیدوارم که در این زمان فدراسیون با دقت مربی خود را انتخاب کند و بتواند مربی که به درد تیم ملی بخورد را انتخاب کند.

او در ادامه درباره اینکه سردار آزمون گفته بود دوست دارد دایی سرمربی تیم ملی شود گفت: من درباره این موضوع صحبت کرده‌ام. آزمون به من لطف دارد. بازیکن برای انتخاب سرمربی تصمیم گیری نمی‌کند و این فدراسیون فوتبال است که باید نسبت به این موضوع تصمیم گیری کند. امیدوارم اجازه دهند فدراسیون فوتبال خودش سرمربی را انتخاب کند و از جای دیگری دخالت نکنند. حداقل در این مساله فدراسیون فوتبال آن را اختیارات را داشته باشد که خودش به تنهایی بتواند سرمربی تیم ملی را انتخاب کند. سردار آزمون به من لطف داشته و این را همه می‌دانیم که روزهای سختی داشته و پستی و بلندی‌های زیادی دیده است. زمانی که سردار آزمون و امثال او پایین می‌آیند نباید به آنها ضربه بزنی‌م، بلکه باید به آنها کمک کنیم تا نماینده شایسته‌ای در فوتبال روز اروپا باشند. دایی در ادامه در پاسخ به سوالی درباره اینکه به تنهایی می‌تواند فدراسیون فوتبال سرمربی انتخاب کند، گفت: این را از فدراسیون فوتبال بپرسید که آیا می‌توانند چنین کاری انجام دهند یا نه.

سرمربی سایپا در پایان درباره اینکه آیا فدراسیون فوتبال می‌تواند با مطرح شدن نام‌هایی همچون زیدان، مربی بزرگی برای فوتبال ایران بیاورد گفت: با این وضعیت اقتصادی ۱۰۰۰ سال دیگر هم چنین اتفاقی رخ نمی‌دهد.

کابوس ۲۰۱۹؛ بدترین شروع ایرانی‌ها در آسیا

از دریافت گل سراسر حمله شد و تا اینکه توسط ماریو بودیمیر به گل رسید.این گل تنها نمایندگان ایران در هفته نخست محسوب می‌شود و این بازی پس از آن گلی نداشت تا پرسپولیس مقابل نماینده ازبکستان متوقف شود ولی تعداد بازی خانگی بی‌شکست این تیم در آسیا به عدد ۱۸ رسید.پرسپولیس در ۵ حضور اخیر خود در لیگ قهرمانان آسیا در هفته نخست به صورت یک در میان ۳ بر صفر به پیروزی رسیده یا با نتیجه ۱-۱ متوقف شده و امسال نیز از این قاعده پیروی کرد.

استقلال

تیم فوتبال استقلال که در گروه مرگ رقابتها قرار گرفته است تنها تیم بازنده بین نمایندگان ایران در هفته نخست بود.مقاومت آبی‌پوشان برابر الدحیل بیش از یک نیمه طول نکشید و دروازه این تیم در نیمه دوم ۳ بار باز شد تا سنگین‌ترین شکست این تیم در تاریخ مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا و همچنین بدترین شکست برابر یک تیم قطری ثبت شود.وینفرد شفر از زمان حضور در استقلال بیش ازهر کشوری با نمایندگان قطر روبه‌رو شده و در این دیدارها نتایج جالبی کسب نکرده و در ۵ بازی صاحب ۲ شکست، ۲ تساوی و یک پیروزی شده است.

گواهی بانکی به شماره ۱۸/۵۴۹/۳۷۸ مورخ ۱۳۹۷/۱۰/۰۵ بانک صادرات گیلان شعبه مرکزی به حساب جاری شرکت واریز گردید، افزایش یافت و در نتیجه ماده ۵ اساسنامه اصلاح گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۴۰۴۶۵۰)

آگهی تغییرات شرکت چند منظوره عام جاده ابریشم شرکت تعاونی به شماره ثبت ۴۲۲۲ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۷۶۵۹۷
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۱۱/۲۴ و برابر تاییدیه شماره ۴۱۵۹۲ مورخ ۹۷/۱۱/۲۵ اداره ادره همکاری و رفاه اجتماعی شهرستان رشت تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

– آقای عارف بوذری با کدملی ۲۱۸۱۰۹۲۶۵۶ به عنوان رئیس هیات مدیره و آقای عباس دیده بان با کدملی ۲۶۷۷۶۳۶۲۳۹ به عنوان نایب رئیس هیات مدیره و آقای محمدرضا بیبانی با کدملی ۰۸۲۸۳۹۴۱۱۲ به عنوان منشی هیئت مدیره انتخاب گردیدند.
ضمناً آقای عباس دیده بان با شماره ملی ۲۶۷۷۶۳۶۲۳۹ به عنوان مدیرعامل شرکت برای مدت باقی مانده ۱۳۹۹/۱۱/۲۶ انتخاب گردید.
مقرر گردید اسناد تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، و قرارداده‌ها امضاء مشترک آقایان عباس دیده بان (مدیرعامل و نائب رئیس هیات مدیره) و آقای عارف بوذری (رئیس هیات مدیره) و مهر شرکت دارای اعتبار است و اوراق عادی و اداری با امضاء مدیرعامل و مهر شرکت معتبر میباشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۴۰۴۶۵۶)

پنجشنبه ۱۶ اسفند ۱۳۹۷

خبرها

ربیعی فر و عبد نصرالهی دستیاران

دست نشان در سپیدرود



بخش ورزش– با اعلام دستیاران نادر دست نشان در سپیدرود و انتخاب مازیار ربیعی فر به عنوان دستیار اول، سهیل حق شناس آخرین بازمانده از کادرفنی علی کریمی نیز از این تیم کنار گذاشته شد. نادر دست‌نشان، پس از حضور در سپیدرود اسامی دستیاران خود را اعلام کرد و مازیار ربیعی فر به عنوان دستیار اول و محسن عبدالصراهی دستیار دوم و حامد طباطبایی به عنوان مربی دروازه بان ها انتخاب شدند.

البته آنچه که مشخص است محسن عبدالصراهی از سوی کیومرث بیات به دست نشان تحمیل شده است و تنها دلیل حضور این مربی اتفاقات حاشیه ای در زمان حضور وی در بازی رفت با استقلال خوزستان و کمک های این مربی برای سفر سپیدرود می باشد.

در جلسه معارفه خبری از سهیل حق شناس نبود و در واقع باید او را نخستین اخراجی گروه مدیریت موقت سپیدرود دانست.

همچنین پویا زهتی مهاجم گلزن سپیدرود نیز در این تمرین غایب بود و شنیده می شود زهتی به دلایل حواشی که یک باند قوی از بازیکنان بومی در داخل تیم برای او به وجود آورده اند علاقه به ادامه حضور در سپیدرود ندارد!

نخستین تمرین سپیدرود رشت پس از شکست دو بر یک مقابل استقلال خوزستان در هفته بیستم رقابت های لیگ برتر از ساعت ۱۷:۵۰ سه‌شنبه در ورزشگاه سردار جنگل رشت زیر نظر نادر دست‌نشان برگزار شد. پیش از آغاز تمرین، دست‌نشان و دستیاران وی به بازیکنان معرفی شده و سپس تمرین سرخ پوشان رشتی زیر نظر کادر فنی جدید سپیدرود آغاز شد

دست نشان ابتدای فصل سرمربیگری تیم سپیدرود تحت مالکیت جواد تن زاده را برعهده گرفته و پس از اعتراض هواداران سپیدرود رشت، عطای کار را به لقایش بخشیده و رهسپار مس کرمان شد، وی چند هفته پیش به دلیل کسب نتایج ضعیف از مس کرمان برکنار شد.



هفته بیست و یکم لیگ برتر فوتبال

دربی خانوادگی در تبریز و تقابل

مربیان سابق تیم ملی

بخش ورزش– هفته بیست و یکم لیگ برتر فوتبال روز پنجشنبه با انجام ۴ مسابقه آغاز می‌شود و در تبریز تراکتورسازی به مصاف ماشین سازی می‌رود.نگاهی به این مسابقات می‌انازیم:

ماشین سازی – تراکتورسازی :دربی خانوادگی تبریز

دربی تبریز به دلیل مالکیت یکسان دو باشگاه در روزهای گذشته سوزه طنز شبکه‌های اجتماعی شده بود!اما هوشنگ نصیرزاده مدیرعامل باشگاه ماشین سازی اعلام کرده که در صورت پیروزی مقابل تراکتورسازی پاداش کلانی به بازیکنانش می‌دهد! از سویی دیگر روی نیمکت دو تیم هم پدر و پسر حضور دارند. رضا مهاجری سرمربی ماشین‌سازی پسرش به عنوان مربی روی نیمکت تراکتورسازی می‌نشیند! هر دو باشگاه هم برای برگزاری مسابقه در ورزشگاه یادگار امام تبریز به توافق رسیده‌اند. البته فارغ از این بحث‌های حاشیه‌ای بدون تعارف باید گفت قدرت تیم تراکتورسازی بسیار بیشتر از ماشین‌سازی است. قرمزپوشان تبریزی هفته گذشته توانستند تیم بی‌شکست و صدرنشین سپاهان را با دو گل راهی خانه کنند و اکنون در فاصله ۴ امتیازی پرسپولیس صدرنشین قرار دارند. ماشین سازی اما در سه هفته اخیر دو مساوی و یک باخت داشته و بعید است بتواند تراکتورسازی را شکست بدهد یا از این تیم امتیاز بگیرد به همین دلیل دربی تبریز در این فصل را می‌توان مسابقه خانوادگی دانست که شاید نتیجه‌اش قابل پیش بینی است.

در بازی رفت تیم تراکتورسازی ۲ بر یک برنده شد.

سایپا – فولاد: نبرد مربیان ناکام تیم ملی

این مسابقه هم جذابیت‌های خودش را دارد تقابل سرمربیان اسبق تیم ملی فوتبال که تقریباً هر دو در تیم ملی ناکام بودند. علی دایی و افشین قطبی حالا در عرصه رقابت باشگاهی مقابل یکدیگر قرار می‌گیرند. قطبی در دو هفته اخیر بردی نداشته و دو باخت پشت سرهم را تجربه کرده است. تیم دایی هم یازده هفته است که رنگ برد را ندیده است باید دید

در تقابل این دو مربی کدام برنده می‌شود. نوار ناکامی‌های تیم دایی قطع می‌شود و سومین باخت متوالی به فولاد تحمیل می‌شود یا شاگردان دایی دوازدهمین هفته ناکامی‌شان را در لیگ تجربه می‌کنند. بازی رفت را سایپا ۲ بر یک پیروز شده بود.

استقلال خوزستان – پیکان؛ تلاش برای بقا

آبی پوشان اهوازی که در رده آخر جدول لیگ هستند هفته گذشته بعد از ۱۲ هفته رنگ برد را دیدند و با پیروزی مقابل سپیدو کمی به بقا امیدوار شدند البته ۶ امتیاز از این تیم با حکم فیفا کم شده است. پیکان هم بعد از چندین شکست متوالی در دو هفته اخیر ۴ امتیاز گرفته است. پیکان به دنبال رسیدن به رده‌های بالاتر جدول است و آبی پوشان اهوازی هم تلاش می‌کنند از اعتبار خود دفاع کنند آنها زمانی قهرمان لیگ برتر بودند.

بازی رفت دو تیم با نتیجه یک بر صفر به سود پیکان به پایان رسید.

پدیده شهر خودرو – ذوب آهن اصفهان

پدیده که در رده دوم جدول است در صورت پیروزی مقابل تیم منصوریان ۴۲ امتیازی می‌شود و به طور موقت به صدر جدول صعود خواهد کرد ذوب آهن که در لیگ قهرمانان آسیا حضور دارد با خستگی به مشهد سفر کرده ضمن اینکه سبزپوشان اصفهانی ۱۳ هفته است در لیگ برتر پیروز نشده اند. اگر منصوریان از پدیده امتیاز بگیرد در آنصورت پرسپولیس را در صدر جدول نگه می‌دارد و به وضعیت تیمش در جدول لیگ هم سروسامانی خواهد داد. پدیده اما در شرایط آرمانی قرار دارد.

دیدار رفت دو تیم هم با نتیجه ۲ بر یک به سود ذوب آهن به پایان رسید.